

装修砸穿地面引楼上业主担忧

近日,河湟小镇27号楼1单元的业主致电晚报热线反映,他们单元1楼的业主在装修中将自家卫生间的地面砸穿,这种做法引起了其他业主的恐慌,大家认为如此装修会破坏楼体结构,存在安全隐患,希望晚报予以关注。

记者调查

6月25日16时许,记者来到河湟小镇27号楼1单元,现场观察到,该栋楼为地上5层,地下1层,1单元合计9户业主,地下的这一层为楼上各住户的地下室,记者在负一层听到了装修中机器响动的声音。采访中,该单元的其他业主告诉记者,他们反映后兴旺社区的工作人员已来现场劝阻,但业主依旧在装修施工。

记者联系到装修的刘姓业主,询问装修事宜。该刘姓业主说,房屋为今年4月所购,面积大概为108㎡,因家中还有两个孩子,感觉房屋的使用

面积较小,而属于她的地下室恰好是在卫生间下方,想要从卫生间做一个楼梯直通地下室,好利用空间。当记者提出想要进入装修现场查看时,遭到该业主拒绝,刘姓业主称,装修好后家人要一同居住,肯定不会做危险的装修行为,但至于装修公司的信息,需要查询后才能告知。

记者走访该单元的多位业主了解到,大家在购房装修时都会与物业签署装修协议,协议中明确要求业主不得改变房屋结构。据其他业主所说,目前该业主家的卫生间地面的混凝土已经被砸开,地面的钢筋部分裸露在外,他们认为该业主的这种装修行为已严重改变了楼体结构,安全性可能无法得到保障,实在令人担忧,希望有关部门能够及时叫停并进行鉴定。

随后,记者联系到小区物业公司和社区了解情况。物业常姓工作人员告诉记者,27号楼1单元业主装修

前已来报备,但他们对该业主目前采取的装修方式并不知情。兴旺社区的工作人员说,在接到其他业主的投诉后就告知该业主先暂停装修行为,但对方却不予理会,继续装修。

部门答复

就此,城中区城乡建设局阎姓工作人员说,接到反映后,他们于6月26日前往现场查看,据现场目测,该业主家卫生间的地面已砸开1㎡左右,目前已让其暂停装修,针对该业主家卫生间地面能不能砸、怎么砸的问题,需要由原设计单位或具有相应资质等级的设计单位进行判断,若允许开洞,相关单位将出具相应的设计方案,若不能开洞,相关单位会提出整改意见。晚报将持续关注。 记者 寒倩



天气预报

今天(6月30日)	明天(7月1日)	后天(7月2日)
晴 12℃~24℃ 微风	小雨 9℃~22℃ 微风	多云 9℃~26℃ 微风

民生直通车

劳动能力鉴定

关键词

关键词

③措姆:她的丈夫在工作期间因工致残,申请劳动能力鉴定后多久可以进行鉴定?职工因工致残被鉴定为五级、六级伤残的,享受哪些待遇?

城中区社会保险服务局:劳动能力鉴定委员会收到劳动能力鉴定申请后,申请人提供材料完整的,劳动能力鉴定委员会应当及时组织鉴定,并在收到劳动能力鉴定申请之日起60日内作出劳动能力鉴定结论。伤病复杂、涉及医疗卫生专业较多的,作出劳动能力鉴定结论的期限可以延长30日。职工因工致残被鉴定为五级、六级伤残的,享受以下待遇:1.从工伤保险基金按伤残等级支付一次性伤残补助金,标准为:五级伤残为18个月的本人工资,六级伤残为16个月的本人工资。2.从工伤保险基金按月支付伤残津贴,标准为一至四级为本人工资的90%,二级伤残为本人工资的85%,三级伤残为本人工资的80%,四级伤残为本人工资的75%。3.工伤职工达到退休年龄并办理退休手续后,停发伤残津贴,按照国家有关规定享受基本养老保险待遇。基本养老保险待遇低于伤残津贴的,由工伤保险基金补足差额。

有问必答

7月10日放暑假

徐女士来电咨询:她的孩子在我市上小学一年级,近期因家中有事需带孩子回湖南老家,今年从什么时候开始放暑假?

市教育局工作人员答复:全市除六年级毕业班学生外,小学一至五年级的学生暑假时间为7月10日至8月31日。 苑柠

不能参与

李先生来电咨询:商铺、商场等商业性质装修能否参与以旧换新补贴?

青海省商务厅工作人员答复:不能。家居家装以旧换新仅针对个人的住宅商品房。 一竹



近日,记者在碧桂园·珑悦兰庭东侧的绿道上看到,一辆车牌号为青A·15537的货车满载一车石块行驶在绿道上,不仅对绿道塑胶层造成破坏,还影响市民正常通行,希望广大驾驶人能够遵守交通规则,规范行驶。 苑柠 摄

政风行风热线

标识牌不符

来电 李先生反映:此前门源路桥施工时在北川河西路永兴家园东门附近设置了禁止左转的交通标识牌,但桥修好后标识牌未拆除,容易误导驾驶人。

反馈 市公安局交警大队四大队工作人员:他们会派工作人员前往现场查看,若市民反映的情况属实会及时拆除标识牌。 王凌

水草过多

来电 吴女士反映:海湖湿地公园人工湖内的水草过多,时不时还能看见湖面上漂浮着死鱼,影响水质和生态环境,希望能清理一下水草。

反馈 西宁湟水国家湿地公园办公室工作人员:湖内水草主要为蓝藻、菹草,因天气炎热,繁殖速度加快,他们会派工作人员适度清理水草并打捞死亡的鱼虾。 王凌

老党员挺身而出救下花季少女

“再晚1秒,她就跳下去了!”想起6月18日北川河西岸发生的一幕,73岁的蔡安邦仍心有余悸。

那天19:00左右,蔡安邦在河边散步时,突然看见一个穿校服的女孩快步跑到河边,一条腿跨过护栏,准备往下跳,他来不及多想,冲过去从背后死死抱住女孩防止她挣脱,女孩力气很大,路过的两位老太太见状赶紧上前帮忙,大家合力把女孩拉回安全地带。安抚女孩情绪后询问得知,原来女孩是附近某高中的高一学生,单亲家庭,当天因和母亲发生争执才一时冲动。

6月24日,记者见到了施救者蔡安邦,他是一名50年党龄的老党员,是

烟草局的退休干部。他说北川河的水流这么急,水这么深,一旦发生不测后果不堪设想。家庭和应该重视孩子的心理健康,多与孩子沟通交流,加以引导和教育,帮助他们树立正确的的人生观。

关键时刻,老党员挺身而出及时救下花季少女,避免了悲剧的发生,他的见义勇为是奏响和谐社会的音符。青少年的成长之路少不了我们每个人的关心和爱护,而树立坚强、乐观、向上的人生观才是每个孩子的必选项。 记者 寒倩

送你一朵小红花

方式三,来信举报:青海省西宁市城北区宁张路46号西宁市纪委监委信访室,邮政编码810000; 方式四,来访举报:青海省西宁市城西区海湖路2号西宁市纪委监委来访接待室(西宁市人民检察院12309检察服务中心旁); 方式五,关注“中共西宁市纪律检查委员会”微信公众号,点击“我要举报”栏目举报; 方式六,“作风监督举报二维码”扫码举报。 特此公告



中共西宁市纪律检查委员会 西宁市监察委员会 2024年4月 作风监督举报二维码

关于公布群众身边不正之风和腐败问题暨党员干部违规吃喝问题举报方式的公告

为加强作风建设,深入纠治群众身边的不正之风和腐败问题,持续整治党员干部违规吃喝深化以案促改,现将监督举报方式公布如下:

一、受理范围:

- 乡村振兴、教育医疗、养老社保、安全生产、食品安全、生态环保、扫黑除恶等领域损害群众利益的突出问题。
- 各级党组织和党员、干部及公职人员违反全省违规吃喝“十严禁”纪律要求的问题。

二、举报方式

- 方式一,来电举报:0971-6181190;
- 方式二,网络举报:www.12388.gov.cn;

晚报互动平台

市民热线: 8244000 8244111

晚报读者微信群: yy1246151173

订报电话: 8247830

百业信息: 8248965

广告热线: 8230542

晚报派发微信爆料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

- 供水服务热线: 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心: 6129073
- 西宁市房地产交易服务中心: 8222867
- 公交热线: 96866
- 光明热线: 95598
- 燃气服务热线: 5131117
- 有线电视客服热线: 96333
- 环保 110: 12369
- 市政 110: 6132110
- 交通运输服务监督热线: 12328
- 消费者协会投诉电话: 12315
- 公共自行车管理服务中心: 8189138 8189158
- 市公积金管理中心: 5261111
- 市停车场管理中心: 6106550
- 出入境管理处: 8251758
- 城东公安分局户政大队: 8176003
- 城西公安分局户政服务中心: 8256337
- 城中公安分局户政大队: 8251716
- 城北公安分局户政大队: 6277110